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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

 

Às 14 horas do dia sete do mês de julho do ano dois mil e vinte, o Colégio Gestor, reuniu-se em sessão ordinária reservada, em

videoconferência pelo Microsoft Teams , sob a presidência de Raphael Siqueira Fontes (Diretor-Geral Pro Tempore  em

Exercício), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de

Souza (Diretor Acadêmico), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de Apoio Acadêmico e Coordenadora de Gestão de

Pessoas em Exercício), Gabriel da Costa Dantas (Coordenadora de Atividades Estudantis), Marisa Daniella de Oliveira Garcia

(Coordenadora de Extensão), Andrea Pereira da Silva (Coordenadora de Pesquisa e Inovação em Exercício), Honore Vicente

Cesario (Coordenador de Tecnologia da Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete), para tratar

da seguinte pauta de reunião: (i) Aprovação e assinatura da ata da reunião do dia 09/06/2020; (ii) Definir os nomes para

representação da COCSEV/PAR e da COESP/PAR na comissão de brigada de incêndio; e (iii) Definir nomes para formação de

comissão para tratar das finalizações dos processos físicos, nos termos da SA nº 22/2019-AUDIN/AUDGE. Iniciados os trabalhos

ocorreram as seguintes deliberações:  

 

(1) O Presidente Raphael Siqueira Fontes agradeceu a presença de todos e, em seguida, foi oportunizado ao secretário Eduardo

Chaves de Sousa para encaminhamento da Aprovação da Ata da Reunião do dia 09/06/2020. O Colegiado Gestor aprovou por

unanimidade.

(2) Em seguida, o Presidente Raphael Siqueira Fontes apresentou a pauta seguinte “Definir os nomes para representação da

COCSEV/PAR e da COESP/PAR na comissão de brigada de incêndio”, foi realizada uma sucinta contextualização, pelo secretário

Eduardo Chaves de Sousa, apresentando o fator de motivação dado pelo Memorando nº 63/2019 - COASS/DIGPE/RE/IFRN,

engendrador do processo 23421.001532.2019-27; como também, foi apresentada a composição da brigada de incêndio na Resolução

nº 17/2015 – CONSUP, a qual regula As Brigadas de Incêndio na Reitoria e nos demais Campi, e a composição da brigada de

incêndio estabelecida pela gestão do campus. Tendo realizada a referida explanação, o Presidente Raphael Siqueira Fontes

encaminhou ao colegiado a incumbência de definir as representações para a composição da Brigada de Incêndio no Campus

Parnamirim. O Colegiado Gestor definiu e acatou por unanimidade:

- Permanecer com as representações encaminhadas pela gestão, conforme já constava no processo, para tal, o processo deverá ser

reencaminhado à COCSEV/PAR para indicação de um(a) servidor(a); por fim, o Presidente Raphael Siqueira Fontes irá convocar o

servidor Irapuan Medeiros de Lucena para representação da COESP/PAR.

 

(3) Por fim, em posse da fala concedida pelo Presidente Raphael Siqueira Fontes, o secretário Eduardo Chaves de Sousa apresentou

os dados constantes no Relatório de Auditoria 3/2019 - CONSE/AUDGE/RE/IFRN, bem como o Ofício Circular 1/2020 -

CONSE/AUDGE/RE/IFRN e e-mail de prorrogação, a fim de que fosse  encaminhado para definir nomes para formação da

comissão para tratar das finalizações dos processos físicos, nos termos da SA nº 22/2019-AUDIN/AUDGE. O Presidente Raphael

Siqueira Fontes solicitou os encaminhamentos. O Colegiado Gestor encaminhou e acatou por unanimidade:

- Enviar um ofício circular solicitando o quantitativo de pendência dos processos físicos no SUAP com prazo de resposta até o dia

10/07;

- O Colégio Gestor retomaria a discussão após apuração das pendências por setor; e

- A princípio, a responsabilidade de cada setor realizar as atividades de finalização.

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.  
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